ЗАПАДНАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА КУРГАНА

РЕШЕНИЕ

от 01 августа 2024 года

№ 84/420-5

г. Курган

О внесении изменений в решение Западной территориальной избирательной комиссии города Кургана от 20 июля 2024 года № 81/395-5 «О регистрации списка кандидатов в депутаты Курганской городской Думы восьмого созыва, выдвинутого избирательным объединением «Курганское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по единому избирательному округу»

Рассмотрев письменное уведомление уполномоченного представителя избирательного объединения «Курганское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Рассказова Алексея Александровича об изменениях в сведениях о кандидате в депутаты Курганской городской Думы восьмого созыва, выдвинутого избирательным объединением «Курганское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в составе списка кандидатов в депутаты по единому избирательному округу, от 31.07.2024 года об изменении фамилии Федотовой Софии Ивановны, руководствуясь Федеральным от 12.02.2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и на основании Свидетельства о заключении брака Западная территориальная избирательная комиссия города Кургана решила:

1. Внести изменения в приложение к решению Западной территориальной избирательной комиссии города Кургана от 20 июля 2024 года № 81/395-5 «О регистрации списка кандидатов в депутаты Курганской городской Думы восьмого созыва, выдвинутого избирательным объединением «Курганское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по единому избирательному округу» в части территориальной

группы № 4 под номером 5 изложив его в следующей редакции: «Журавлева София Ивановна, прежняя фамилия Федотова №5»

- 2. Заменить удостоверение зарегистрированного кандидата в депутаты Курганской городской Думы восьмого созыва, выданное Федотовой Софие Ивановне.
- 3. Направить решение избирательному объединению ««Курганское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
- 4. Разместить решение на странице Западной территориальной избирательной комиссии города Кургана официального интернет-сайта муниципального образования города Кургана.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Западной территориальной избирательной комиссии города Кургана.

Председатель
Западной территориальной избирательной комиссии города Кургана

Е.В. Недавняя

Секретарь
Западной территориальной избирательной комиссии города Кургана

Т.В. Курапова